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Цифрові технології відіграють ключову роль у розвитку сучасного бізнесу, 

особливо в контексті постковідної ситуації. Пандемія COVID-19 стала каталіза-
тором цифрової трансформації, змусивши багато компаній переглянути свої 
підходи до ведення бізнесу [6]. Це стимулювало інтенсивне впровадження цифро-
вих інновацій, які суттєво впливають на конкурентоспроможність малих та 
середніх підприємств (МСП).  

Одним з ключових аспектів цифрової трансформації є оптимізація логістич-
них процесів через цифрову логістику та управління ланцюгами поставок. 
Цифрові технології, такі як Інтернет (IoT) та передове аналітичне програмне 
забезпечення, дозволяють МСП більш ефективно управляти цими процесами, 
знижуючи витрати та відповідно підвищуючи задоволеність клієнтів [3]. 

Також важливо підкреслити необхідність інтеграції цифрових технологій 
з існуючими традиційними процесами, що включає розробку стратегій для 
поєднання новітніх технологічних рішень з усталеними методами ведення 
бізнесу, створюючи гібридні моделі. 

Ключові цифрові технології, такі як штучний інтелект, блокчейн та великі 
дані, відкривають нові можливості для бізнесу. Штучний інтелект сприяє 
автоматизації процесів та поліпшенню прийняття рішень. Блокчейн гарантує 
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безпеку та прозорість транзакцій, а великі дані дозволяють компаніям краще 
розуміти потреби своїх клієнтів [2]. 

Цифрова трансформація в бізнесі вимагає нових концепцій та моделей 
управління, включаючи культурні та організаційні зміни. Цифрова трансформація 
вимагає не лише технологічних змін, але й культурного переосмислення в органі-
зації, впливаючи на корпоративну культуру, стилі управління та взаємодію між 
співробітниками [1] 

Екологічні аспекти цифрових технологій, такі як зменшення використання 
паперу та оптимізація споживання ресурсів, також є важливими. Еко-інновації 
можуть стати частиною стратегії МСП, спрямованої на зменшення вуглецевого 
сліду та підвищення екологічної відповідальності.  

Цифрові інновації також включають виклики щодо забезпечення цифрової 
доступності та інклюзивності, а також етичні аспекти, такі як захист приватності, 
недискримінаційні алгоритми та прозорість використання даних.  

Використання цифрових інновацій може служити прикладом успішного 
розвитку МСП. Цифровий маркетинг, включаючи соціальні медіа, SEO та 
контент-маркетинг, стає важливим засобом залучення клієнтів та розширення 
ринку [5] 

Прогнози щодо розвитку цифрових технологій у бізнесі обіцяють подальше 
зростання і інновації, включаючи партнерства та співпрацю у цифровій екосистемі 
зі стартапами, науковими установами та іншими компаніями. Це може сприяти 
обміну знаннями та розробці інноваційних рішень [4] 

Підсумовуючи, цифрові технології відіграють важливу роль у підвищенні 
конкурентоспроможності МСП, сприяючи оптимізації процесів, покращенню 
взаємодії з клієнтами та відкриваючи нові горизонти для розвитку бізнесу. 
У своїх стратегіях цифрової трансформації компанії повинні враховувати всі ці 
фактори, щоб повною мірою реалізувати потенціал цифрових інновацій. 
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МЕТОДИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
ТОВАРНОГО ОБОРОТУ В УКРАЇНІ 

 
Держава активно приймає участь в регулюванні товарного обороту в країні. 

Це обумовлено тим, що треба брати під контроль всі аспекти, які стосуються 
товарного обороту. Регулювання товарного обігу на державному рівні включає 
в себе комплекс заходів різного спрямування, таких як економічні, правові та 
організаційні, реалізованих послідовно на різних етапах.. За допомогою яких 
держава впливає на процеси, що відбуваються в сфері торгівлі та на суб’єкти, які 
залучені до процесу торгівлі. Мета державного регулювання товарного обороту – 
це в першу чергу створення дієвих та сприятливих умов, які будуть забезпечувати 
відмінне функціонування галуз. Основна задача – це задовольнити потреби спо-
живачів та стабільність комерційної діяльності в розподілі праці в міжнарод-
ному сенсі [1]. 

Головні завдання державного регулювання торгівлі є : 
– розробити, прийняти, контролювати на законодавчому рівні;  
– забезпечувати правовий захист інтересів торгових підприємств;  
– реалізувати державну політику, яка стосується розвитку торговельно-

виробничої сфери створити умови для вільної конкуренції на товарних ринках; 
– створити умови для неперешкодженого руху товарів на внутрішньому та 

міжнародному ринках; 
– зняти обмеження в адміністративному регулюванні торговельної діяль-

ності [1]. 


